Sehr geehrte Netzwerkerinnen
Liebe Frauen
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Das Druckereimuseum im Benary-Speicher und die amt. Gleichstellungsbeauftrage der Stadt Erfurt laden vom 7. März bis 10. März 2023 zu dem Workshop "Druck machen! Frauenbewegung in Deutschland" ein. 
Die Veranstaltung findet anlässlich des Weltfrauentags statt, thematisch im Fokus steht die Frauenbewegung in Deutschland, ihre Vorreiterinnen und deren Errungenschaften. 
 
Nach dem Vorbild des Flugblätterdrucks gesellschaftspolitischer Bewegungen werden eigene Druckschnitte und -erzeugnisse erstellt, die dann mit nachhause genommen oder nach Wunsch im November in eine Ausstellung aufgenommen werden. Das Angebot richtet sich an Kreative, gesellschaftspolitisch und Geschichtsinteressierte ab 16 Jahren. 
 
Die neue Angebotsreihe "Druck machen!" des Stadtmuseums, die im Druckereimuseums im Benary-Speicher stattfinden soll, setzt sich kreativ mit der Rolle des Drucks in Zeiten von Revolutionen und Aufruhr auseinander. Das Angebot findet einmal im Quartal statt und widmet sich historischen, wie auch aktuellen gesellschaftspolitischen Themen.
 
Dauer: 3 Stunden
Die Teilnahme ist kostenfrei und nur mit Voranmeldung möglich.
Anmeldungen unter: frauenbuero@erfurt.de <mailto:frauenbuero@erfurt.de> .
 
Termine im Überblick
7. März und 10. März, von 15:00 bis 18:00 Uhr 8. März und 9. März, von 17:00 bis 20:00 Uhr
 
Ich freue mich auf Sie 
 
Mit freundlichen Grüßen
 
Mary-Ellen Witzmann
amt. Gleichstellungsbeauftragte
Dezernat Oberbürgermeister
Gleichstellungsstelle/ Frauenbüro
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99111 Erfurt
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